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w
ok

KRB switch iF4] | continue I A) | break i A), switch I A] L2 0 X B &4 15E 4],
A AR A HE B A5 O R VT BE A R B9 43 52 . continue 5 4] K8 T 16 2118 2] A, 16 FJ2& 57 BV A
H T — U AE PR, ATk A R AR R R R BT R 5 A break 1 ) AT T AR BR 5 ) R0
switch J A, MR G PR Y break $CHAT U B6 Hh A 246 B8 5 I 2R switch i /A) Y
break {47 . Bk H switch 1M HHAT switch LLE AYEA]

3.1 switch iEf]

SEBR IR R R T B 200 SRR R ) . i TR A S SRR ) AR AT DLAE
WESX L — P HW LR L., CIHEFEEME THT 20 LEHFD switch #HA4],
switch 54 H Wi B B R 8 RN 2 R B WM S5 R IFHUT AR E A P 5. switch i
AR R IE AN

switch (BEEFRKIER) {

case WEERENX 1: H\HAFH 1; //HEE case FASHK
case WaRBX 2: BT 2;

case WEEKKEX n: EHFF n;
default: 1EAFS n+1;
}

switch H 4] 5 G THE BACR B CRIE AR 2R AD i E IR 24 5% & R X 47
Pod . B RCRIR A 5 R A 8 KGR A AR SE i BERA T HL 5 35 4] P 91 L AR 5 AN F
HEATFIWT AR S PAT A case JG IR A F 1, BB 3 break, WERBEHRILXWE S A
case J& I ) i R B I A A AE W UAT default 5 M AT IE A 751 . default & ERIN %, 38
WA .

Bl 3.1 PUHE AL — BB AT BRI R A4 K

//DayOfWeek.cpp
#include <iostream>
using namespace std;
int main(int argc, char **argv) {
int day;
cout << "Input an integer[1-7]: ";
cin >> day;
cout << day << " =>";
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switch(day) { /7C) BN IR R R R IR AL, HAR R WA 45 06 R
case 1: //case JG [ —E LA =

cout << "Monday";

break;
case 2:

cout << "Tuesday";
break;
case 3:

cout << "Wednesday";

break;
default:

cout << "Invalid number";

break; //default NTE G B 7 2N break
case 4:

cout << "Thursday";
break;

CEISEROR
cout << "Friday";
break;

case 6:
cout << "Saturday";
break;

case 7:
cout << "Sunday";
break;

}

cout<<endl;

return 0;

}
[E1TER]

Input an integer[l— 7]: 6
6 => Saturday

Input an integer[l—ﬂ: 8 J
8 => Invalid number

€A ) AE |

switch 1 AR A2 5 day I case JiF THT 9 £ H0CF AR L B2 75 RH 25, 0 2R A1 45 30 A 7 4K
FIRMANEA I, i A“6” . 8 & AT “cout<< " Saturday" ; 7 Fl “break;”, WA A
BB BRAT AR — A case J5 10 A9 B0 B AN A 55, L HRAT BN 40 3.t A 8, i s AT
“cout<<"Invalid number" ;" fl“break;”, ERIN4> 2 7] LIASCE & 5, (B LB BROA 43 32 09
Ji — 1B A N N “break; ™,

i F switch $5m) 0 7 2R 81 AR

(1) switch J& 1[5 45 5 v i 8 Bk s A Ay 2 Al ]
J T Y i R IR Ay 2 B A S HL DR

(2) B> case # i F B XM (E 0 B AAH[R] L 75 W5k 25 ISR IR 1R

(3) switch IEH] 1 case 43 3 A 1A )7 51 1T LAUJE — 251 A) , ] DL 2 450 ) L i 1T LAYR

N

SRR A A e A 2 R Ak 5, case
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Hign],

(4) A case J5 1 I 2 2515 A) 1Y) iie J5 38 5 92 break 154) , LU IE 22 B 40 S 09 IE A S 81
TEB B break Z i, switch XKL HAT T I B case 730 KPR A] . B case Hig—14>
A BRI, IR RRH E AT & 1k f

(5) HR case J5 A WA W — H AT FNX A case 4032, fH A WA, 48 2211 F AT,
Moy A EPAT A R AR T LA case FEFH — 214 .

(6) switch LA case 3 S default 43 321 H BLIA VR 7 7615 75 %A HLE L HiE
H default 7330 TS .

(7) switch #5A] 1 default 43 3T MY, A5 A default 53 32 H R FEAT case J5 HYME
FHAE , switch WAL A A WA i, BT IS 221 ) .

Bl 3.2 A AR Gy A2 A 2=

//month.cpp
#include <iostream>
using namespace std;
int main(int argc, char **argv) {
int month;
cout << "Input an integer[1-12]: ";
cin >> month;
cout << month << " =>";
switch (month) {
case 3: case 4: case 5:
cout <<"#HZ (Spring) \n";
break;
case 6: case 7: case 8:
cout<<"H Z (Summer) ";
break;
case 9: case 10: case 11:
cout<<"F#kZE (Autumn) ";
break;
case 12: case l: case 2:
cout<<"&Z (Winter) ";
break;
default:
cout<<"TREF (Invalid number) ";
}
cout<<endl;
return 0;

}
[EITER]

Input an integer[l— 12]: 9 J
9 => FkZ (Autumn)

(QREE) 3D |

FEFF 24 case SLHI TRl — k4], fiA 9 I, “case 9.7 J5 T B AT 4 B 7 4k 2211
TIRAT “case 107 )5 T WL BEA 5 ) R P 4k 22 04T “case 117 )5 T B9 % ) 5 A1) F break
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[
T 6 R )Y 3 A — RSB

[KEBfFiE]

XFF 1~12 BT, “XF 12 SRAYFREEBR 3745 4 T LA 44> 22 79 % 1 09 =4~ 5 3 28 48 B
THAFE BT, <X 12 SRAHE 12 s T 0, HARFEEAS . R 8BR 3R 45 0. “0.1,
27138 0,43.4.5715 %8 1.6.7.87145] 2,9,10, 1175 %] 3,

3.2 continue iEf]

continue 15 1) H 8 F 7E 18 27 1% A1) (while, do-while. for) # , AN BE B {# H . continue &
A A FH 2 5 AR YRR A BB 5k 40 B v T R AT 3B D S B IR R — AR IR IR

X T while ¥ F1 do-while 38, 7% SR R AG 8 %4k . X T for 953, % L HAT for i
A1 A = AR IR CREE A .

51 3.3  while fF¥ 1 {i F§ continue,



& CH R i

(R EEE]

MAEIRAL T 3 B AT continue F ZITEAGIKME1<<=5". B ALEBTERIR
MBS AR K 2 S LR R .

5l 3.4 for #EH H i H continue,

(R RRE]

M T 3 ), AT continue B A HUAT for Sk =AF AR+ 7 BRI A T B IR
e R AR 1 ARSI T AR L,

51 3.5 do-while #§¥ #1fdfi H continue,
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[KEBFiE]

MG A 7 1 55T 3 WL AT continue, A EIE do-while fF ¥ H AT continue f& 5 2
THEAE R S50 BT R 1 RAE R 20,

R AR IR TE G A8 D) 2 0 A 20 5 A0 SR 25008 20 K R 0 W 708 26 2 A7) L o 5 300
INGEH, B AT A R0 )G Set L T LR R IR OR R I W R IR AR A T

Bl 3.6 ik A A A

(R #EE]
AR IR AL A A B AT continue F R AT for SkAY i+ + 7 X AR RLBk T TR I
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By g A] . M1 & T1.3.5.7.970F continue A E AT T 2 PAT 5 Wk, FEFEBkaL T A
B ORI A T
Bl 3.7 HAABERAGRET AP S W ANLE .

//ContinueMonth.cpp
#include <iostream>
using namespace std;
int main(int argc, char** argv) {
int month;
bool success=false;
for(int i=0; i<5 && !success; i++) {
cout << "Input month: ";
cin >> month;
if (month<1l || month>12) {
continue; [/TFIE T — BB, e RPAT 1+ +
}

sucecess=Etruey;

}
if (success) {

cout << "month=" << month << endl;

}

return 0;

}

[iE1T4R]
Input month: 15
Input month: 0

Input month: 9
month=9

[RABfEE]

for 5 PRl B F AR & | FIA /R AR & success BN IR GITEASAF . a0 5 A W+
ATEL1, 129, W AT continue ¥ 2 047 for A LB I “i+ +7. HA A K5 778
(1,12 . A BE AT IS T B 38 ) “success=true; 7, B H AT “1+ + 7, F-HI W95 35 S 14 v 19
“Isuccess” N false, FEEI SFAF A WAL ML RPEIR . PEIRASE 1 A0 B 4 IR AT DL AT
WY 05T 5 IS T BUIE PR A 1A BT A AAE B

3.3 break iEf]

break A VER . O IEARJZTEIR; OFF switch A, B AT 5E — 4 case J5 15
YA Bk Y switch 154,

continue 18] Fl break iH A AYIX F . continue 18] R 5 RARIEER , Wi A L 11 24 A5G 2R
FIEAT 5 break 1 /m) D) 2 45 o 8 A6 PR 5 2 S 7440 7 KA 00 B 1) A% A7 15 AT

for G EF N FR Y break 15 /AJ AT IS , 02 HIEELS RGN 23 3UAT for 15 0] K B9 25 =4~
IR, WA HIW PG 5 . while fEERFI do-while 1 ¥4 N #E HY break i 4] 047 B, A K
WA B0 A5 1 o B R 45 R BF



B3m IBHHN

PR BN, AL T N EIE R Y break iHAJ{LAREL 11N 206 2R B2 T 4k 2 P AT 07 T4 2
A B PN 30 110 B AE PN JE A6 R S T D
B 3.8 1E =Fh 1G5 4] g break,

(R fEiE]
SRR RAT A NE SR — AR SRR IR AL R 1 AE T 3 WEL JRAT break i A1) 45 HUEE A
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//prime.cpp
#include <iostream>
#include <cmath> /1B R
using namespace std;
int main(int argc, char** argv) {
int n;
cout << "Input n: ";
cin >> n;
if(n<2) {
cout << n << "REZEH\n";
}

bool is prime = true; /MBI n AR
for (int i=2; i<=sqgrt(n); i++) { //sart: Square Root
if(n % i==0){ /7RI n T LB iR
is prime = false; / /AT A AN 2 2R A ) B
cout << "i==" << i << " break\n";
break; / /51 B 45 RAF

}
}
if(is_prime)

cout << n << "EZEH\n";
else

cout << n << "ANEZEE\n";
return 0;

}
[E1TER]

Input n: 35
i==5 break

35 AEEH

€A ) AE |

X IEEE n JEFR 25 1 2 3K B n— 1, 8405 2 sqreCn) BRAT, )W n J& A5 AT AR i
R, —H R n AT AR L S BE ) break 25 SRR, 40 AN G5 TR, T S8 A 108 B A B e
WA X, Ko R bR T A 2R A

R AFAE—AEE sqrt(n) KW HSREC b J2& n BT WAETE A SREL a3 2 “a x b==n",
BT b RT o B0 a bR /NTF n E AR, A 2 B sqrt(n) A3 7 o 72 2 2846
b FARE a1 8 AT LARE a BEBR L, AN R R A R AT 2R M B b BEBR T

B 3.10 Bk N ETE .

//NineBreak.cpp
#include <iostream>

#include <iomanip> / /3 i i A B A 2R Sk SO F AL setw ()

using namespace std;
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(R EE]

TEAG PR E IS L T R PE IR break 1H A HREBK I N2 PEER . FTEIJULILIR L KWL Ak
JEUEFR AR TN 1 EFRE] 9 G i 1~9 17 W2 PEER R E )N 1 IEERE] 9, fEdE— AT ih
9 NI, TENZPEERA D > AT break 15 4] X ALAL 23 25 HOIR— Uk 19 N J2 106 6, Bk 2]
B N JZIEFR R 4] cout<<endl; AR ZEFRAT . break THAIILIAT T 8 UK, 45 K 2 4 th
BATHR P RIE K.

Bl 3.11  FIH goto WA Bk i £ 20638 .
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[E1T4R]
1

k) L

[REEfRiE]

HAR goto WAL T W ZTE PR R H 2 AT LA goto 18 4] ik 21 302 476 2R 40 1 B AR
Hei=1,j=2"m , BT AT goto IHABEH T XUZTEEE .

goto AWK A TC Sk A R i) Ho— Ak X “ goto A HR 557 Hoh iR A AR 5 R 4%
PR fFRLE B 5 WA TE R — AT I8 A AT . 18 b5 e s me .7 kA E 5, £on
g — T . AR RRIRIE A PEH , 5 goto 1AL A H .

=] il

L5 1~4 B IR 2 42 A AL, 55 5 24 X 5 AL B RO HHAB A IR, A
— B i 2 RO B R R

2. 3R 1~200 BYEEECPBR T 7 MR B0 HoAth A 40 2 A,

EIA—TNHMUE H H) HWEX —4FEh B ILKR, FHEEE, L. WA
“2008 8 87,1z fT45 % . 8 A 8 HJE 2008 4E R\ 221 K.

FEJAE (Leap Year) &2k T 9k &M AN Ry g i B 2 3 100190 4 B2 DR 2505 b 3k 52 B 2 2 J 10 1)
B[] 25 1 B 57 09 . b 1B TE] 25 A9 AR 0 R P AR, b ER S8 K B2 17 )8 o0 365 K 5 /NI 48 4
46 FP (4 365.242 19 F) Bl — [l H4FE (Tropical Year), AP HFAE RA 365 H, M IH4E 5
290.242 19 H,BFR T BYW 29 R PU4E B3t — KU U4 T 2 A 1R S48 59 b 4E K
FE 366 H ik —4FE R AR . H 8 23 D7 AT I 305906 1 — M R A . DUAE — [, A AR R, DY
AR,

FEJAE A 00 B T 3 . (D353 [ AF RE 4 R BR, ANfE MK 100 38 B, Eb 4N 2004 4F & [H 4R,
@140 FEAEBEBE 400 B[, A 2000 4F & FH4E 1900 4E A & [ 4E

4. ok e 2x° —4x +3x—6=0 7E[ — 10, 10 /I,

T ORR A — R O AR R B RUME Y k. X IX (A [a, b b % SR AS Wi
H ) X £(b)<C0 [ PREL y=1(x0) , 3 2 A W7 b 412 oR 8K £ o 19 2 i T 7E 1) DX ] — 43 Sk —, il
DX ] 1) PR A iy o, 720 A5 3 30 25 A, 7 A5 380 28 500 DL 1) O i VR A0k

WHRZR B R (0 =0 MR, /R IR LRI T .

(D) B — DX [a, bl (5 (RS, RIS EH, XA XN —E
WEE T BRRWR,

(2) SRIZIX AR S m= Ca+b) /2, F 3 ((m) BYMH.

(3) A 1(m) 5 {() S AHE L M m, b2 ay X E 5 WK [a, m],

(4) EREPIROM) A {(m) EIEE, H 2115 20 AR AR 66 1k



